

# Веселый и обаятельный

Умер Всеволод Абдулов



Лучшие друзья — Владимир Высоцкий и Всеволод Абдулов

*Всеволод Абдулов умер сравнительно молодым — шестьдесят лет для актера не возраст. И все же он прожил на целых семь лет дольше своего отца, знаменитого Осипа Наумовича Абдулова, народного артиста РСФСР, актера театра Моссовета, одного из создателей советского радиотеатра для детей (поставил более двухсот радиоспектаклей). Всеволод Абдулов был очень хорошим актером, но в отличие от отца большой карьеры не сделал.*

## Алексей ФИЛИППОВ

После института его как одного из самых перспективных студентов взяли во МХАТ. Там он сыграл в «Соло для часов с боем» (это помнят все). И — совершенно блестяще — Раздватриса в «Трех толстяках» (Абдулов — отличный характерный актер, но в этом качестве так и остался нереализованным). Он снимался в фильмах «Трест, который лопнул», «Вооружен и очень опасен», «Место встречи изменить нельзя»; замечательно пел, был очень пластичен... В старом, доефремовском МХАТе Абдулов был на виду, но потом ушел в тень. После раздела театра он оказался у Дорониной. Там у него не задалось; в послед-

ние годы его иногда видели в телерекламе...

Актерские судьбы складываются и так — но здесь есть одно обстоятельство. Абдулов был другом Высоцкого. И не просто другом, а одним из лучших, может быть самым лучшим. У них была общая молодость, общие интересы, одна и та же компания, и он в отличие от многих никогда не торговал этой дружбой. Она осталась его личным достоянием: Абдулов не разбазарил ее в газетных и телеинтервью, не тряс своими воспоминаниями перед всей страной. Вместе с ним ушло время: его время и время Высоцкого, шестидесятые годы, когда они оба были молоды, веселы, обаятельны, порой — пьяны. И не задумывались о будущем.

известия-2002-29 июля - с. 8